

沈阳工程学院召开 2019 级 AISEC 新生见面会

教务处

9月7日下午15时30分,由教务处主办的2019级AISEC新生见面会在图书馆报告厅举行。来自能源与动力学院、信息学院、机械学院的AISEC专业的新生及其家长参加了见面会。会议由教务处副处长尹晓伟主持,她就AISEC项目概况、人才培养模式进行了简要介绍。副校长宋吉鑫参加了此次会议并致辞。



副校长宋吉鑫对新生及家长的到来表示欢迎,首先,他对我校AISEC的项目特点做了详细的介绍,包括国际化的课程体系;优秀的师资队伍;“以学生为中心”的课堂教学方法;过程性的评价方式。其次,分析了AISEC项目培养学生具备的几大优势。最后,副校长宋吉鑫对AISEC新生提出了

殷切的希望，他用“知识不是学习的终点，智慧更加值得追求”鼓励学生多读书，读好书，树立正确的人生观，价值观，努力学习，珍惜大学生活，脚踏实地的去创造一个无愧于自己的未来。



法学院赵勤教授作为教师代表，从学习态度、学习方法和课余生活几大方面，深刻剖析目前大学生学习生活现状，指出症结关键点，给予新生和家长们最有用的信息和最实用的建议。



在校生代表柳博元同学，将自己一年以来的学生和生活经验，浓缩成学习的重点与难点，对学弟妹们今后学习生活给予最真诚的指引。



最后，宋吉鑫、尹晓伟、赵勤教授以及信息学院、机械

新生见面会在热烈、欢快的气氛中结束，它持续推进了 AISEC 的发展，让新生及其家长更好地了解学校 AISEC 项目，加强了学校与家长和学生之间的沟通，提高了学生的身份认同感和学校荣誉感。